

## October 20, 2020 -Steering committee Meeting – by Zoom

ஐப்பசி 20, 2020 – வழிப்படுத்து குழு சந்திப்பு – சும் செயலி ஊடாக

நேரம்: மாலை 7.00 மணி

கீர்த்தனா ராங், நீதன் சண், நேத்ரா றொட்றிகோ, சிவா விமலச்சந்திரன், மருத்துவர் இராமநாதன் லம்போதரன், மருத்துவர் வடிவேலு சாந்தகுமார், விது இராமச்சந்திரன், பமீலா கேதீஸ் ஆகியோர் சமூகமளித்திருந்தார்கள்.

கீர்த்தனா ராங் பிரேரிக்க, நீதன் சண் ஆமோதிக்க கூட்டம் ஆரம்பமாகியது.

கூட்ட நிகழ்ச்சிநிரல் அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

**கனடிய கட்டுமானத்தில் முதலீடு செய்தல் - ICIP - (The Investing in Canadian Infrastructure Program) என்னும் கனடிய மத்திய மற்றும் மாகாண அரசுகளின் கூட்டுநிதி வழங்கும் திட்டத்துகான விண்ணப்பம் பற்றிய இற்றைப்படுத்தல்:**

விண்ணப்பம் இன்னமும் பரிசீலனையில் இருப்பதாகவும், தாம் அதுபற்றி நம்பிக்கையுடன் இருப்பதாகவும் சிவா விலச்சந்திரன் தெரிவித்தார்.

**இரண்டாவது கட்டக் கருத்துக் கணிப்பு:**

இரண்டாம் கட்ட கருத்துக்கணிப்பிற்கான மைல்கற்கள் பற்றி சிவா விமலச்சந்திரன் மீளாய்வு செய்தார். பணியாளர்கள் இது பற்றி அறிவுறுத்தப்பட்டிருப்பதாகவும், ஒரு பயிற்சி வகுப்பின் பின்னர் அவர்கள் தகவல் சேகரிக்கத் தயார் நிலையில் உள்ளார்கள் என்றும் நேத்ரா றொட்றொகோ, நீதன் சண் ஆகியோர் அறியத்தந்தனர்.

முடிவான படிவம் – ஐப்பசி 20ம் திகதி

பரீட்சித்துப் பார்த்தல் – ஐப்பசி 21ம் திகதி

பயிற்சிக் களம் – ஐப்பசி 22ம் திகதி

சமூகத்துடனான கலந்துரையாடல்கள் மூலம் கருத்துக்கணிப்பில் கருத்தில் கொள்ளவேண்டிய தகவல்களைச் சேகரித்தல் – ஐப்பசி 28

கருத்துக் கணிப்பு ஆரம்பம் – ஐப்பசி 28ம் திகதி

## பணியமர்த்தல் மற்றும் தன்னார்வத் தொண்டர்கள்;

இது பற்றி இதை மேற்பார்வை செய்யும் சபை உறுப்பினர்களான நேத்ரா றொட்றிகோ, நீதன் சண், விது இராமச்சந்திரன் ஆகியோர் இற்றைப்படுத்தினார்கள்.

இலக்குகளும் பெறுபேறுகளும்

கருத்துகணிப்பிற்குத் தேவையான பிரத்தியேகமான தகவற்பெறுபேறுகள் பற்றிக் கலந்துரையாடப்பட்டது. தற்போது நாம் செய்துகொண்டிருக்கின்ற சமூக வளங்களை அடையாளம் காணும் செயற்பாடுகள் மூலம் இயலமானவரை அதிகளவு சமூக நிறுவனங்களை இனங்கண்டு அவற்றை அணுகக்கூடியதாக இருக்கும்.

பணியாளர்களுக்கான ஊதியக் கொடுப்பனவு பற்றி விது இராமச்சந்திரன் இற்றைப்படுத்தினார்.

தன்னார்வத் தொண்டர்களை உள்வாங்கி பணியாளர்களின் வேலையுடன் இணைப்பதுபற்றி மேலும் கலந்துரையாடப்பட்டது. இவர்களை மேற்பார்வை செய்வதில் உள்ள சிரமங்கள் தெளிவு படுத்தப்பட்டு மேலதிக தொண்டர்களைத் தற்போது உள்வாங்குவது உசிதம் அல்ல என்பது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது.

## நிலக் குத்தகை பற்றிய இற்றைப்படுத்தல்

311 Stain Road ( ஸ்ரெயின் வீதி) அமைவிடத்தை பொது அரச அனுமதிச் சபையானது – General Government Licensing Committee - தமிழ்ச் சமூக மையம் அமைப்பதற்க்கான இடமாக ஐப்பசி 5ம் திகதி அனுமதி வழங்கியிருப்பதை சிவா விமலச்சந்திரன் சுட்டிக்காட்டினார்.

அடுத்த கட்ட நடவடிக்கையாக ரொறன்றோ நகரசபையானது 311 Stain Road ( ஸ்ரெயின் வீதி) அமைவிடத்தை தமிழ்ச் சமூக மையம் அமைவதற்க்கான இடமாக ஐப்பசி 27 தொடக்கம் 29 வரையுள்ள அமர்வில் அறிவிக்கவுள்ளதாக சிவா விமலச்சந்திரன் தெரிவித்தார்.

நகரசபை உறுப்பினர் மக்கேல்வி அவர்களினால் மேலும் இரண்டு திருத்தங்கள் கொண்டுவரப்பட இருப்பதாக கீர்த்தனா ராங் தெரிவித்தார். முதலாவது திருத்தம் பொதுமக்களுக்கு இதை அறியத்தரும் பொதுக்கரத்தரங்கு ஒன்று கூட்டப்படவேண்டும். இரண்டாவது திருத்தம் அமையவுள்ள தமிழ்ச்சமூக மையத்தில் பொது

நூலகம் ஒன்று அமைவதற்கான சாத்தியக்கூறுகள் பற்றி நகரசபை ஊழியர்கள் ஆராய வேண்டும். எமக்கு இந்த இரு திருத்தங்களாலும் எவ்வித பிரதிகூலங்களும் இல்லை என கீர்த்தனா அறிவித்தார்.

### **ஐப்பசி 27 இல் தகவல் வழங்குதற்கான திட்டமிடல்**

நகரசபையில் தமிழ்சமூக மையம் அமைவித்துக்கான அங்கீகாரத் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டதும் சமூகத்திற்கு இதை அறியத்தரும் திட்டம் தயாராக இருப்பதாக கீர்த்தனா ராங் தெரிவித்தார்.

### **பரந்துபட்ட சமூக கலந்துரையாடல்கள்:**

பரந்துபட்ட சமூக கலந்துரையாடல்கள் பற்றி மேலும் ஆராயப்பட்டது.

### **மூலதனம்/ நிதி திரட்டல்:**

முறைமையான நிதிதிரட்டலுக்கான செயற்திட்டம் பற்றிய கலந்துரையாடல்கள் தொடங்கப்படவேண்டியதன் அவசியத்தை விது இராமச்சந்திரன் உரையாடினார். நகர சபையின் நில ஒதுக்கீடு, மத்திய மாகாண அரசுகளின் கூட்டு நிதி பற்றிய நிலைப்பாடுகளை அறிந்தபின்னர் நிதி திரட்டலுக்கான திட்டமிடலை ஆரம்பிப்பது உசிதமாகும் என்று சபை தீர்மானித்தது.

### **எதிர்கால நிர்வாகக் கட்டமைப்பு பற்றிய கலந்துரையாடல்களுக்கான திட்டமிடல்:**

சபை உறுப்பினர்கள் சமூக நிறுவனங்களை நிர்வாகிப்பதில் அனுபவம் வாய்ந்த மனிதர்களை அணுகி அவர்களுடன் சபையானது கலந்துரையாடுவதற்கான திட்டமிடலைச் செய்து வருகின்றார்கள்.

மருத்துவர் லம்போதரன் பிரேரிக்க, நீதன் சண் ஆமோதிக்க கூட்டம் நிறைவு பெற்றது.